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Az Apostoli Penitenciária szentévet meghirdető dekrétuma különösképpen is a hívő közösség 

figyelmébe ajánlja a bűnbánati napok jelentőségének felfedezését. Ennek elősegítése 

érdekében – mint a jubileumi búcsú elnyerésére kijelölt templom –, a pesti ferenceseknél 

hamvazószerdán vasárnapi miserendet, illetve 6.00 – 22.00-ig folyamatos gyóntatást tartanak 

a ferences atyák, remélve, hogy így a szent negyven nap kezdetének megszentelését jobban 

elő tudják segíteni azok számára, akik akárcsak munkájuk közben megfordulnak a 

Belvárosban. A gyóntatásnak ez az egész napon át tartó, folyamatos biztosítása minden 

pénteken elérhető e helyen a jubileumi évben, a többi nap részletes gyóntatási- és miserendje 

pedig a https://pestiferences.ferences.eu/ oldalon érhető el. 

 

Az idei nagyböjti konferenciabeszédek középpontjában a ferences lelkiség mélyebb 

megismerése áll, amire kiemelten hívják azokat, akik érdeklődnek a szerzetesi életforma iránt. 

A nagyböjti vasárnapokon a 18.30-kor kezdődő szentmisét majd szentbeszédet P. Berhidai 

Piusz ferences tartományfőnök tartja, aki március 9-én és április 6-án a klarissza és a Ferences 

Mária Misszionárius nővérekkel együtt találkozásra és a hivatáskeresésről való beszélgetésre 

várja azokat a hivatásukat kereső férfiakat és nőket, akik arról gondolkodnak, hogy 

valamelyik ferences közösségben lehet Istentől rendelt helyük. 

 

A bűnbánattartás ferences jellegzetessége a keresztúti ájtatosság, amelyet minden pénteken 

egy-egy a jubileumi búcsúra érkező zarándokcsoport vezet, illetve ugyancsak a szentévhez 

kapcsolódóan lelkigyakorlatra is várják a szerzetesek által fenntartott iskolák tanárait és 

minden érdeklődő pedagógust a Férfi Szerzeteselöljárók Konferenciájának szervezésében.  

 

A templom Ferenciek tere című újságjának nagyböjti lapszáma a búcsúnyerés tanításának 

megismerését, történetét és helyes gyakorlatát segít felfedezni, a közölt írások emellett a 

húsvét felé vezető útra is támpontokat adnak (elektronikusan elérhető: Ferenciek Tere – 

2025/1. – PESTI FERENCESEK). Nagyböjt első felében pedig egy kis imafüzetet is kezükbe 

vehetnek azok, akik a búcsúnyerés szándékával térnek be a belvárosi ferenceskehez, amely a 

templom oltárképprogramja alapján az emberi élet fontosabb területeihez, sebeihez kalauzolja 

az imádkozót, bátorítja, hogy kérje a gyógyulást a kegyelmi közösség megerősítése által.   
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